



成长的足迹

信阳晚报社小记者 平桥区二小 五(7)班 肖雨涵

在成长的道路上,每个人的身边都会出现困难,都会遇到挫折。它们让你不断地鼓起勇气去面对。在一次次的挑战中,只有不停下步伐,才能踏破坎坷,创造更好的自己。

我在学习的道路上,有烦恼,也有快乐。午饭后的30分钟里,姐姐让我读英语课文。最初,我小声地哼着,自我感觉还不错。但在接下来的几次阅读中,露出了我的弱点。妈妈耐心地告诉我:“阅读不过关,是因为你的单词量不够。学习是基础,要好好地打好基础,不然,就会跟不上。”听了妈妈的话,我觉得很惭愧。但每当妈妈要求我背单词时,我总是满不

在乎地说:“这些词我都会了。”最后,面对妈妈的训斥与竞争的压力,我只能拿起书本。

随着时间的推移,我慢慢懂得了认真与坚持的可贵。无论生活还是学习中,总会遇到自己不想做或是做起来有困难的事。但当我换一个角度,换一种心态去面对,就会发现学习也是一种体验,而正是这种体验,让我们乐在其中。

在过去的一年中,我更是寻找到了学习的乐趣,我深知,是这知识的点缀,让我成长的蓝图中多了一抹绚丽的色彩,这些色彩慢慢晕染,流进我的心田,带来了我的改变与自信。而这些同样离不开老师的教

导、父母的陪伴。在家中,妈妈经常跟我说:“不仅要学习知识,还要去找正确的学习方法。”在学校,我总是胆小不爱发言,老师给我创造机会,让我在一次次展示中提高。现在的我不仅能勇敢地举手发言,还能向同学们提出学习问题,愿意动脑筋思考。在这些细节中,我发现自己长大了。

岁月的河流缓缓流过,成长脚步还在继续,它的足迹已被深深留下。蓦然回首,路上留下的一串串或深或浅的脚印,记载着挫折、欢喜与鼓励,带给我快乐,伴随我一路走来!

(辅导老师:刘芬)



家有“辣”妈

羊山外国语小学 四(7)班 徐学泽

一头巧克力色的齐肩发,浓浓的眉毛下一双会说话的眼睛,这就是我那超级美丽但暴脾气的“辣”妈。

我这个妈妈,稍不留神就会给我上演晴转多云、电闪雷鸣、狂风骤雨。上周日,我写完作业,正优哉游哉地躺在沙发上,翘着二郎腿,左边巧克力,右边牛奶,眼睛盯着电视剧……“啪!”老妈一个无影手把电视关了。“你干嘛关我电视啊?”我气得直跺脚。“你别看电视了,你说你看多长时间了,眼睛近视自己不知道吗?出去透透气不行啊……”妈妈双手插腰,双眼圆瞪,眼里快要喷出愤怒的小火苗了。听着这些唠叨,我如同孙悟空听到了紧箍咒,眩晕、头痛、烦躁却无处发泄,我知道,此刻如果我胆敢说半个“不”字,妈妈一定会全面爆发小宇宙,我的屁股也一定会开出一朵“七色花”,好汉不吃眼前亏,我立刻脚踩西瓜皮——溜之大吉。

暴脾气的妈妈也有暖心的时候。最近我迷上了滑板,一有空就想练技术。有次,我一个不留神,脚一滑,身子一歪,滑板往后猛地一冲,我刹车失灵似的往前一扑,和大地来了个“亲密接触”。疼痛迅速传遍全身,我一看:腿上红了一大块,几秒后,伤口突然裂开,鲜血不停地往外冒,把我吓得浑身瘫软,牙齿打颤。妈妈见状,急忙飞奔过来:“唉呀,咋搞的啊?我看看,有没有伤到骨头?去诊所看看吧!”我的心里突然暖暖的,伤口好像也没那么疼了,此时的妈妈好温柔。“没事,刚不小心摔了一下,不就是个皮外伤,不要紧的。”我已动弹不得,还装作没事的样子。“什么事!”妈妈一边说,一边快步背我上楼,把我安顿坐好,妈妈取碘伏、拿棉棒、洗伤口,那熟练的动作深深地印在我的脑海里。

妈妈脾气有点急,但在我的学习和生活中,她总是无微不至,每次陪我写作业,哪怕再晚,她也从不抱怨半句,再累,也要等我上床后,她才去休息。妈妈,谢谢您!您辛苦了!

(辅导老师:李雪)

我的自画像

信阳东方红教育裤兜作文 苗玮宸

“看,这个小女孩儿多么可爱呀!是哪家这么有福气?”无论在哪,我都能听到这一类的话语。每一次听到,我都会感到自豪。

浓密眉毛下一双炯炯有神的杏仁大眼,一眨一眨的就像夜空里的小星星一样。高鼻梁下一张能说会道的樱桃小嘴。五官端正,镶嵌在圆圆的苹果脸上。乌黑发亮的头发,就像黑色的瀑布似的披在五颜六色的连衣裙上。这就是我——一个

活泼开朗的女孩子。

我不仅活泼开朗,而且宽容。记得上个星期,我美丽的妈妈给我买了一只非常漂亮的小兔子笔。我十分喜爱这支笔,可以说是爱不释手。可是同桌丽丽也喜欢这支笔,就说:“嘿,看在我是你同桌的份儿上,你的这支小兔子笔借我用两天吧!”我微笑着答应了。两天很快就过去了。那一天,我来到教室,第一眼就看见丽丽在那里“翻箱

倒柜”,我问她在干什么,丽丽愁眉苦脸地对我说:“对不起,我把你的那支笔搞丢了。”我心像碎了似的疼痛,却只是说:“没关系,下次小心点就可以了。”“你真是我的好同桌,你真宽容!”丽丽立马阴转晴,开心起来。

这就是我——一个活泼开朗、宽容友爱的小女孩儿,你喜欢这样的我吗?

(辅导老师:王聪)

小狗二胖

信阳晚报社小记者 平桥区二小 五(7)班 吴昆洋

小时候,我家有只可爱的拉布拉多犬。我叫它“二胖”,因为它的确胖。二胖有着一双水灵灵的黑宝石般的眼睛,一对像扇子似的大耳朵,一身奶油色的皮毛。它虽然胖,但我仍觉得它可爱、神气。

因为有二胖,我的生活充满了乐趣。每次从外面回来,第一个热烈欢迎我的就是它。爸爸妈妈不在家时,我也不觉得孤单,因为有二胖陪我玩,它真是我忠实的伙伴儿。二胖很调皮,经常在我睡着的时候把我舔醒,但我不恼它。尤其它正在长牙时,总是爱咬东西,家里的椅子、沙发巾都成了它磨牙的好东西,还咬坏了我的一件毛衣,但我不忍心怪它。

二胖虽然调皮,但却很勇敢。一次我到村东头玩,二胖像我的保安一样,跟着我。刚走到村口,来了一只黑狗朝我叫,我吓得连忙往树上爬。只见二胖猛的冲上去反击它,这时候狗叫声又引来村里的一条花狗,它们合伙向二胖扑来,越来越凶猛。只见二胖连蹦带跳地狂咬它们,用爪子打在那一只狗的脸上,之后死死咬住那条黑狗的脖子。花狗也在攻击二胖,正好咬了二胖的肚子,二胖毫不畏惧,使劲儿踢开了花狗,一直打得那两只狗夹着尾巴逃走了。可是,二胖肚子流血了,腿也一瘸一拐的。我从树上下来,心疼得直哭,连忙把它带到诊所。所幸,伤口不大,医生给

涂抹了药水。回到家,我把妈妈炖的排骨全给了二胖。后来连续多天,我都要妈妈炖肉给二胖吃,不久,它的伤口、一瘸一拐的腿慢慢就好了,可它更胖了。

转眼间,我该上小学了,我们一家搬到城里的高楼住。搬家那天,外地的一个亲戚正好来我家,说到楼上没法养狗,便要去了二胖。我好舍不得与二胖分开,伤心得哭了起来,可最后它还是被亲戚拉到车上带走了。从此,我没有再见过二胖。可无论多久我都不会忘记,深夜里还常常想起和二胖一起玩的情景。二胖,我十分想念你!

(辅导老师:刘芬)